
V knjižnici Ksaverja Meška bo od torka, 12. 9. 2023 na ogled likovna razstava »S poletom se 
je končalo, s poletom začelo II.«, slikarja z usti Klavdija Lebana. Razstava bo na ogled do 
petka, 29. 9. 2023. 

 »BAZAR« je tradicionalna predstavitev invalidskih in humanitarnih organizacij na odru in 
stojnicah, ki jo ustvarimo skupaj z Mirovniškim festivalom v centru mesta v petek, 15. 9. 
2023 od 9.30 do 14.30 ure. Pestro dogajanje vedno znova informira in očara obiskovalce 
ter razveseljuje razstavljavce, nastopajoče in demonstratorje. 

»Kolo povezuje« je družabno-rekreativna in tradicionalna prireditev, kjer se družijo 
različna neprofitna nevladna društva, tako »zdravi« kot invalidi z običajnimi kolesi, 
gorskimi, dirkalnimi, dvosedežnimi, na ročni pogon, elektro pogon, ročno-elektro pogon 
…, ki uživajo v kolesarjenju po »Štrekni«. Dobimo se v nedeljo, 17. 9. 2023 ob 9.30 uri v 
MKC-Hostel, kjer zaužijemo Kolesarski zajtrk, dobimo informacije o dogodkih v okviru 
Evropskega tedna mobilnosti in varnosti v cestnem prometu. Po odkolesarjeni Štrekni pa 
sledi zasluženo okusno kosilo na žlico, pripravljeno iz sezonskih eko in bio domačih 
dobrot. 

Gledališka igra, »Kriplov zagovor« v izvedbi igralca Simona Šerbineka, ne bo navdušila 
samo dijakinj in dijakov, ampak vse, ki si lahko privoščijo to opoldansko razvajanje. 
Kulturni dom Slovenj Gradec, sreda, 20. 9. 2023 ob 12 uri. 

Vljudno vabljeni, da naredite "korak več" in se nam pridružite v torek, 26. 9. 2023, ob 9  
na »Inkluzijski pohod«. Skupaj s prostovoljci se bomo podali peš in z invalidskimi vozički 
po okoliških hribih. Hoja in vožnja bo prilagojena zmožnostim posameznika. Razumevanje 
in sprejemanje drugačnosti skozi spoznavanje. Negujmo inkluzijo in delimo korake tudi z 
drugačnimi. Naredimo korak k družbi, ki sprejema in podpira raznolikost planincev. Pohod 
je samo v lepem vremenu – rezervni termin je torek, 3. 10. 2023. 

Letošnji Literarni večer bo v četrtek, 28. 9. 2023, ob 18 uri v knjižnici Ksaverja Meška, 
kjer bomo gostili pesnico Tatjano Strmčnik, ki nam bo predstavila svojo novo, že četrto 
knjigo, pesniško zbirko »Poljub metulja«. 

 
Opombe:  

- na vse prireditve 16. Festivala drugačnosti je vstop prost 
- - možne so spremembe 


